

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку
Рівненського професійного ліцею

18 жовтня 2023 року

м. Рівне

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Алексеєнко-Лемовський Максим Ігорович – заступник директора Департаменту – начальник відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України;

Войтюк Анна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Пашківського Юрія Богдановича – фахівця з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб благодійного фонду «Право на захист».

Жищук Наталії Петрівни – коменданта гуртожитку Рівненського професійного ліцею.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток Рівненського професійного ліцею.

Повна адреса об'єкта моніторингу: пров. Робітничий, 2, м. Рівне, Рівненська область.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Міністерство освіти та науки України.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, поруч розташовані 2 магазини, 4 заклади громадського харчування. Лікарня та вокзал знаходяться на відстані 5 зупинок громадського транспорту, школа, дитячий садок, ринок – на відстані 5 км.

Наповненість

У МТП проживає 14 ВПО, з них 4 осіб літнього віку, 3 чоловіків, 8 жінок, 3 дітей шкільного віку. Облік ВПО ведеться при поселенні в гуртожиток.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договори на проживання з мешканцями не заключали, мешканці ознайомлені з правилами проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу централізоване.

Водозабезпечення: холодна подається централізовано, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Харчування

У МТП окремо відведена кухня, у якій наявні 3 електричні плити, 2 холодильники, мікрохвильова піч, електрочайник, рукомийники та місце, облаштоване для приготування їжі.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти або надані благодійними організаціями. Споживають їжу кімнатах, де проживають.

Санітарія та гігієна

В гуртожитку наявні 11 душових, якими користуються як студенти, що проживають в гуртожитку, так і ВПО. Туалети розміщені по 2 на поверх, по 3 кабінки кожен, не розподілені за ознакою статті, а також наявні 4 пральні машинки. Одяг сушать у коридорі на розкладних сушках, або на вулиці.

Протипожежна безпека

Наявний план евакуації, вогнегасники, аптечки ПМД. Власного укриття заклад не має, проте найближче укриття знаходиться в ліцеї в пішій доступності – 50 м.

Безбар'єрність

На вході в МТП розміщений пандус, є дзвінок. Потреба у пристосуванні для маломобільних осіб – відсутня, у зв'язку з тим, що останні у МТП не проживають.

Умови в кімнатах

Розміщення у кімнатах сім'ями по 2-3 особи. Спальні місця у кімнатах – дерев'яні ліжка або дивани. Меблів для зберігання особистих речей вистачає, є шафи, тумби. Вікна в кімнатах металопластикові. Окремі кімнати облаштовані телевізорами. На стелі в деяких кімнатах є видимі сліди плісняви.

Дозвілля

У приміщенні є окрема кімната для проведення зборів. Діти ВПО щопонеділка можуть безкоштовно відвідувати міський зоопарк.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд з корисною інформацією для ВПО облаштований. МТП відвідують організації, що надають правові консультації та гуманітарну допомогу.

Освіта

Більшість дітей шкільного віку навчаються в місцевій школі, а деякі онлайн за місцем попереднього проживання.

Працевлаштування

Усі працездатні особи працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 11 особами.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Умовами проживання ВПО задоволені.

Загальні потреби МТП:

- техніка (1 холодильник, 1 сушильна машинка, 1 мікрохвильова машинка, 3 електрочайники, 2 розкладні сушарки для сушіння одягу).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Рівненській обласній військовій адміністрації:

- , опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців МТП технікою: 1 холодильник, 1 сушильною машинкою, 1 мікрохвильовою машинкою, 3 електрочайниками, 2 розкладними сушарками для сушіння одягу);
- внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області.

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної
агресії проти України Департаменту
моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії
проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово окупованих
територіях Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**

Анна ВОЙТЮК